
天然物由来の抗菌剤を医療・食品包装分野へ用途展開

東洋インキ製造株式会社（代表取締役社長 佐久間国雄、東京都中央区）はベンチャー企業の株式会社鳳凰堂（代表取締役社長 土田裕三、東京都品川区）と共同して、岐阜大学の支援を得て、特定の細菌や真菌に対して感染防御に有効な天然系抗菌剤を開発した。

■天然抗菌剤

この抗菌剤は、天然の笹から抽出されたエキスを主成分とするもので、ＭＲＳＡなどの細菌やカンジダ菌などの真菌の防御に有効であることが分かった。天然の笹から抽出されたエキスは一般に抗菌性があることは知られているが、ＭＲＳＡなど院内感染の恐れのある細菌の防御に有効であることはこれまでに知られていない。またこれまでに実用化されている抗菌剤は有機銀系の化合物が大半であり、食品に直接接する包装材料に使用した場合には人体への影響が懸念されるため、これらの用途にはあまり使用されていない。本抗菌剤は天然の笹から抽出されたエキスを主成分としているので食品に直接接する用途でも人体への影響はないことが予想される。

この抗菌剤の効果の有効性については、すでに大学から学会の年会で報告されているが、抗菌のメカニズムをさらに追究すべく大学と共同して検討を継続している。

■用途展開

東洋インキ製造株式会社は株式会社鳳凰堂と共同でこの抗菌剤の用途開発を広く進めており、医療用途、生理用製品用途及び食品包装材料用途など付加価値の高い市場への製品開発を目指す。具体的にはまず院内感染の防止用マスク、換気用抗菌フィルター、抗菌シート、抗菌塗料及び抗菌インキなどを開発中である。東洋インキ製造株式会社は大豆油を用いたインキや人工酵素によって合成した漆樹脂など天然物を素材とした製品をすでに事業化しており、今回開発した抗菌剤を加えて、天然物由来のスペシャリティケミカルズ事業を用途別の許認可を得て軌道に乗せる予定。尚、本件に関する特許は全て出願済である。

■本件に関するお問合せ先

東洋インキ製造株式会社 ケミカル事業本部

コンバーティングシステム事業部 土田哲也
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