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新日本石油化学㈱


パラキシレン２００５年３月価格決着の件


パラキシレンの３月価格は、前月比＋４５$/tの１,０１０$/tで決着。

パラキシレン３月価格は、大手需要家との間で、２月価格比４５$/t値上げの１,０１０$/tで決着した。３月価格の交渉については、旧正月明け以降の本格的なポリエステル需要期入りを前にして、２月価格比７５$/tの値上げとなる１,０４０$/tを打出し需要家と交渉を進めてきたが、２月価格比４５$/tアップでの決着となった。

ポリエステル市況は、旧正月明け以降、ＰＴＡ、ＭＥＧ価格の上昇に連れて、緩やかな上昇気配を見せており、ＰＴＡ市況もパラキシレン価格の上昇圧力を受け旧正月前と比較して上昇している中、パラキシレン３月価格についても、２月価格比で４５$/tの値上げ決着となった。

ポリエステル・ＰＴＡ価格動向

· ＰＴＡスポット価格(中国向け)は、パラキシレン価格上昇に連れて足元ＣＦＲ８９０$/t程度まで上昇。

· ポリエステル・チップの中国国内価格は、原料(PTA、MEG)の上昇を受け１１，５００RMB/t近辺のレベル。

今後の見通し

ポリエステル需要が、旧正月明け以降、中国を中心に回復、堅調な伸びを示すものと想定されることから、アジアのパラキシレン需給は、ウェルないしタイトに推移するものと見込まれる。
<ＰＸアジア契約価格推移>  （）内は前四半期比。
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