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デグサ　新規プロジェクトハウスをスタート
· 「プロセス強化」で革新的な新製品とプロセスへの道を探る

デグサ（本社：ドイツ、デュッセルドルフ）は、新たなプロジェクトハウス「プロセス強化」を立ち上げました。「プロジェクトハウス」とは、デグサがビジネスユニットの垣根を越えて協力し合うことで統合力を発揮し、市場における競争力を確保するための、ユニークな戦略的アプローチのひとつで、グループの先端技術のプラットフォームとなるものです。今回の「プロセス強化」は第6番目のプロジェクトハウスであり、ナノマテリアル、バイオテクノロジー、触媒、ProFerm（発酵技術）、機能性ポリマーに続くものです。

デグサは向こう3年間で、新プロセス戦略とリアクター設計の研究に1,500万ユーロを投資します。マイクロプロセス工学、高度分散技術およびモジュール式プラントや設備技術などにより、スペシャリティケミカルの生産プラントの柔軟性を高め、新製品の開発を可能にします。ハナウ・ヴォルフガングに本拠地が置かれるこの新プロジェクトハウスには、15人の化学者とエンジニアが従事し、デグサのクレアビス・テクノロジーズ ＆ イノベーションにより運営されます。
ウツ・ヘルムート・フェルヒト取締役会長は、「プロジェクトハウスは革新力を高め、競争力を確保するための重要ツールである」と述べています。また、デグサのR&D責任者であるアルフレッド・オーバーホルツ取締役は、「今回のプロジェクトハウスのテーマであるプロセス強化により、私たちは生産効率を飛躍的に向上させる革新的技術を追い求める」と語っています。これは最小限の投資で短期間に完成し得るプロセス、そして、需要増に柔軟に対応できる高い技術力の達成を意味します。「プロセス強化」の取り組みにより、従来では生産できない革新的製品開発に道を開くものとなります。
プロジェクトハウスでは、７つのビジネスユニット、プロセス・テクノロジー & エンジニアリング・サービスユニット、触媒用センター・オブ・エクセレンスなどのノウハウを活用します。さらに、大学や研究機関とのパートナーシップにより、最新の科学知識や手法をとりながら研究開発を進めます。
プロセス戦略開発の重点分野：　

高活性触媒／機能材料／分散システム／Chemical ExplorENG
プロジェクトハウスでは高活性触媒、機能材料、および分散システムの3つの生産分野を対象としたプロセス戦略を開発します。機能材料においては、プロジェクトハウスの従業員が液体のカプセル封入、水不溶性モノマーの重合、超精密有機粒子製造の新手法を研究しています。このような物質を利用すれば、プラスチックの耐衝撃性を高めたり、あるいはボタンひとつで即座に粘着力を調整できる接着剤を作ったりすることが可能になります。さらに、分散システムの分野では、着色剤の製造や発酵用リアクターの新規設計など、代替プロセスのルートを研究しています。
以上の3つの生産分野をひとつにつなぐChemical ExplorENGでは、スペシャリティケミカルを製造するモジュール式プラントの設計をテーマにしています。モジュール式プラントとは、さまざまなプラントのパーツを同時に組み立て、現地で「接合」するシステムです。プラント建設に要する時間を大幅に削減できるという利点により、新製品をいち早く市場に届けることを可能にします。また、モジュール式建設方法は、既存のプラント拡張にかかるコストを低減できます。統合からプラント完成まで、技術付加価値連鎖の全てを網羅することができます。

デグサはグローバルに展開している世界有数のスペシャリティケミカル企業です。現在、デグサAGと世界のデグサ グループの総従業員数は約45,000人です。2004年度の年間総売上は112億ユーロで、税・利息控除前利益(EBIT)は9億6,500万ユーロを計上しました。デグサは革新的な製品とシステムソリューションを提供することで、ビジネスの成功には欠かせない貴重な役割を担っています。「クリエイティング・エッセンシャル」-本質を創造する-それが私達デグサの仕事です。
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