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新日本石油化学㈱


パラキシレン２００５年８月価格決着の件


パラキシレンの８月価格は、前月比＋１５$/ｔの９０５$/ｔで決着。

パラキシレン８月価格は、大手需要家との間で、７月価格比＋１５$/ｔの９０５$/ｔで決着した。８月価格については、域内パラキシレンのバランスが引き締まりつつあり、原油価格も高止まりする中、７月価格から４０$/ｔ値上げとなる９３０$/tを打出し需要家と交渉を進めてきた。

川下のポリエステルの状況が、アメリカ・中国間の繊維製品通商問題、中国での電力不足等から先行き不透明な状況にあり、ＰＴＡマーケットの方向性も明確でない中、需要家であるＰＴＡメーカーは、価格据置きもしくは値上げ幅圧縮を主張、最終的には、川下の下げ止まりもあり前月比１５$/ｔ値上げとなる９０５$/ｔで決着した。

ポリエステル・ＰＴＡマーケット状況

· ＰＴＡスポット価格(中国向け)は、ポリエステルマーケットが下げ止まる中、足元ＣＦＲ７７０$/ｔ～７９０$/ｔのレベル。

· ポリエステルは、マーケットには底打ち感あり、稼動率もほぼ通常レベルで推移。

今後の見通し

ポリエステル需要は、一時の低迷からは脱しているものの、アメリカ・中国間の通商問題、中国での電力不足等の不安要素から先行き不透明な状況。アジアのパラキシレン需給は、足元ＰＴＡメーカーの稼動が高く、今後ポリエステル稼動に下振れがなければ、ウェルないし若干タイトに推移するものと見込んでいる。
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