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新日本石油化学㈱


パラキシレン２００５年９月価格決着の件


パラキシレンの９月価格は、前月比＋４５$/ｔの９５０$/ｔで決着。

パラキシレン９月価格は、大手需要家との間で、８月価格比＋４５$/ｔの９５０$/ｔで決着した。９月価格については、インド、中国でのパラキシレンプラントの定期修理から域内パラキシレンのバランスがタイト化することが見込まれ、原油価格も上昇する中、８月価格から９５$/ｔ値上げとなる１,０００$/tを打出し需要家と交渉を進めてきた。

需要家であるＰＴＡメーカーは、川下ポリエステルが需要期を迎えつつある中、緩やかな価格上昇は受け入れ可能も、大幅な値上げは川下での需要減退を招き、チェーン全体の混乱につながると主張、最終的には、原油価格の高値維持もあり前月比４５$/ｔ値上げとなる９５０$/ｔで決着した。

ポリエステル・ＰＴＡマーケット状況

· ＰＴＡスポット価格(中国向け)は、原油価格上昇もあり、足元ＣＦＲ820$/ｔ～8４0$/ｔのレベル。

· ポリエステルは、需要期を迎えつつある中、価格に大きな変化はないものの、販売量は増加傾向。

今後の見通し

ポリエステル需要は、原油価格、原料価格(PTA、MEG)の動向、アメリカ・中国間の通商問題等、不透明な要因があるものの、需要期を迎え概ね堅調に推移するものと予想される。アジアのパラキシレン需給は、ＰＴＡメーカーの稼動が高く、インド、中国でのパラキシレンプラントの定期修理に加え、タイでの新規PTAプラントの立上げもあり、タイトに推移するものと見込んでいる。
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