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新日本石油化学㈱


パラキシレン２００５年１１月価格決着の件


パラキシレンの１１月価格は、１０月同値の１,０６０$/ｔで決着。

パラキシレン１１月価格は、大手需要家との間で、１０月価格同値の１,０６０$/ｔで決着した。

１１月価格については、インドにおけるパラキシレンプラント定期修理入り、アメリカでのハリケーンの影響に伴うアジア品のアメリカへの輸出(※通常とは逆の流れ)等から、域内パラキシレンのバランスがタイトに推移することが見込まれる中、１０月価格から８０$/ｔ値上げとなる１,１４０$/tを打出し需要家と交渉を進めてきた。

需要家であるＰＴＡメーカーは、川下ポリエステルが盛り上がりに欠け、方向性が明確でない状況において、１０月価格比同値であっても川下の採算性は厳しく需要減退を招く可能性があると主張、最終的には、足元のパラキシレンスポットマーケット気配値が買い手不在から下落する中、川下の先行き不透明感もあり、前月比同値の１,０６０$/ｔで決着した。

ポリエステル・ＰＴＡマーケット状況

· ＰＴＡスポット価格(中国向け)は、ポリエステルメーカーの採算悪化、原油価格の下落の影響から、上昇力に乏しい状況。

· ポリエステルは、価格が弱含む中、採算悪化に伴い減産の動きも見られる等、低調なマーケット。

今後の見通し

ポリエステル需要は、採算悪化、アメリカ/中国間の通商問題等の影響から、一時的な停滞が見込まれる。アジアのパラキシレン需給は、ポリエステル減産の影響（ＰＴＡメーカーの稼動調整）が懸念されるものの、インドでのパラキシレンプラントの定期修理、アメリカからの流入品の減少もあり、概ねタイトに推移するものと見込んでいる。
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