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新日本石油化学㈱


パラキシレン２００５年１２月価格決着の件


パラキシレンの１２月価格は、前月比-１６０$/ｔの９００$/ｔで決着。

パラキシレン１２月価格は、大手需要家との間で、１１月価格比１６０$/ｔ値下げの９００$/ｔで決着した。パラキシレンのスポット市況が、原油・ナフサ市況の軟化に伴い、８５０$/t(CFR台湾)を割り込むレベルまで下落していること、更に、経済性悪化に苦しむ需要家各社からの強い要請もあり、大幅な値下げに踏み切ったもの。

下流のＰＴＡ・ポリエステルマーケットは、原料価格が上昇する一方、コスト上昇分を十分に製品価格に転嫁できず、経済性の悪化から一部メーカーには減産を強化する動きが出始めていた。パラキシレンの価格レベルを一旦引き下げることで需要を喚起し、ポリエステル・チェーン全体の健全化を図る。

ポリエステル・ＰＴＡマーケット状況

· ＰＴＡスポット価格(中国向け)は、ポリエステルメーカーからの引合いは依然低調も、パラキシレン価格決着を受けて底打ち気配。

· ポリエステルは、経済性を理由に減産を継続。

今後の見通し

ポリエステル需要は、採算悪化、資金繰り問題等を背景に、年末にかけては停滞が見込まれる。アジアのパラキシレン需給は、ポリエステル減産の影響が懸念されるものの、年明け以降、アメリカ品流入は低水準に留まるものと見込まれ、中国旧正月入りを前にした需要回復、中国での新規ＰＴＡプラントの立上げもあり、概ねタイトに推移し、価格についても、１２月を底値に上昇基調に転ずるものと見込まれる。
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