平成１８年７月６日

ポリエステルフィルムの価格修正について

三菱化学ポリエステルフィルム株式会社

三菱化学ポリエステルフィルム株式会社（本社：東京都港区、社長：河野 泰児郎）は、国内向けに販売するポリエステルフィルムの全用途（加工品含む）につきまして、本年８月１日出荷分より、１０~１５％の値上げを実施する事と致しました。

ご高承のとおり､原油価格の高止まりに加えて原料の世界的な需給逼迫により原燃料価格が高騰しております。一方ポリエステルフィルム需要は､ＩＴ関連用途を中心として好調に推移しており一部用途では品薄の状態が顕在化しております。

このような状況下､すでに合理化努力ではコストアップ分を吸収することができなくなっており､現状の製品価格では､再生産投資及びRD費用の回収すら困難な状態となっております。このままの状態が続きますと事業採算が大幅に悪化することとなり、製品供給の継続が難しくなることが予想されます。

前述の状況を鑑み､また事業採算の悪化を回避する為、価格修正を実施するに至りました。

1． 対 象 品 目：ポリエステルフィルム全用途（加工品含む）

2． 値上げ時期 ：平成１８年８月１日出荷分より

3． 値 上 げ 幅：１０~１５％
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