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（ニュースリリース）
2009 年10月16日
米国デュポン社、ガラス瓶製造工程の改善へ

デュポン™ベスペル®ポリイミド製品新グレードを追加

米国デュポン社（本社：デラウエア州ウィルミントン、最高経営責任者：エレン・J・クルマン）は、高温ガラス接触部品の高寿命化、ガラス傷や割れの削減、ガラス瓶製造コストの削減を可能にするデュポン™ベスペル®製品に新グレードを追加し、ガラス瓶製造分野に展開していくことを発表しました。ベスペル®製品の特徴として、優れた耐摩耗性、低熱伝導性、低吸油性と高衝撃耐性などがあげられます。ベスペル®製品は稼働時間や、ラインスピードなど様々な条件での生産に対応が可能です。
ベスペル®製品は、高温のガラス材料を扱うガラス瓶製造ラインにおいて、優れた耐熱性だけでなく、高衝撃耐性による交換部品の長寿命化や、低吸油性による製造時のガラス傷や割れの抑制などにより、稼動可能時間を延ばし、製造コストを低減するだけでなく、高品質のガラス瓶の製造を可能にします。
ベスペル®製品は、テイクアウトインサート、プッシャー/スイープアウトフィンガー、ガイド、スタッカーバーインサートやデッドプレートなど多くのガラス製造用途に対応した、既存のベスペル®SP-22に加え、新しくベスペル®SCP-5050のグレードを追加しました。

これらの製品は、切削加工し自由に形状を製作できる板材とテイクアウトインサートなど用途を限定した部品向けのブランク材があります。
40年以上の間、ベスペル®製品のビジネスは「サイエンスをよりひとつひとつの製品に」をモットーに、高性能、要求の厳しいアプリケーションへの採算性のあるソリューションを提供いたします。

デュポンは科学的な発見や発明を基盤に製品やサービスを提供する企業です。創立は1802年、本社は米国デラウエア州ウィルミントンに置かれています。世界70カ国余りに拠点があり、農業・食品関連、建築・建設、通信および輸送の分野で革新的な製品やサービスをお届けしています。世界中の人々の生活をより安全で豊かにするために、科学の力を生かした持続可能なソリューションを創出しています。
※デュポン™ベスペル®は、米国デュポン社の登録商標です。
#   #   #
この件に関するお問い合わせは、下記までお願いします。
デュポン株式会社
エンジニアリングポリマー事業部　　ベスペル®製品　黒澤
電話（03）5521-2773













