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米国デュポン社、太陽光発電市場向けに2億9,500万ドルの生産拡大
高耐久太陽電池モジュールバックシート用テドラー®PVFフィルム
米国デュポン社（本社：デラウエア州ウィルミントン、会長兼最高経営責任者：エレン・J・クルマン）は、2010年1月18日（現地時間）、1億7,500万ドルの設備投資を行い、高機能フィルム、デュポン™テドラー®PV2001シリーズを中心とする生産ラインの段階的拡大を完了させると発表しました。今回の投資は、2009年8月に発表された、フィルムの原材料の生産拡大のための1億2,000万ドルに加えての投資であり、これら2段階を合わせた投資額は総計2億9,500万ドルとなります。テドラー®フィルムは太陽電池用バックシートの重要な材料で、あらゆる気象条件の下でも、太陽光発電モジュールに長期にわたる耐久性を提供します。
　フィルムの生産ライン拡大は、米国オハイオ州サークルビルのデュポンサイト内で既存設備の利用と改修により実施されます。今回の生産拡大により、テドラー®をはじめとするフィルムの生産能力は、世界で発電量10ギガワット（GW）を超える太陽光発電モジュールの生産需要を支えるものとなります。今回の投資により、持続可能なエネルギーおよび環境に対するニーズの増大に対応する上で、デュポンの技術が一役買うことになります。また、この投資は、最近発表された4つの新たな世界のトレンドに注力するという当社の公約を反映するもので、その一つ、「化石燃料に対する依存度の減少」に対応しています。フィルム生産は2011年9月より操業開始の予定です。
　「太陽光発電市場では、数十年にわたって確実に電気を供給することのできるモジュール用材料にますます多くの需要が生じています」と米国デュポン社電子・情報技術事業部担当責任者のデビッド・B・ミラーは語っています。「今回の大規模な生産拡大は、デュポンが太陽光発電産業、とりわけソーラーパネル用バックシート材料市場を引き続きリードしていくという当社の公約を裏付けるものです」
　テドラー®を中心とするフィルムの製造段階として、フッ化ビニル（VF）モノマーの生産、ポリフッ化ビニル（PVF）樹脂への重合、そしてテドラー®フィルムの押し出し成形があります。デュポンでは、このモノマーと樹脂の生産能力を50パーセント以上増大させることを目標としています。これらについては、ケンタッキー州ルイビル、　　ノースカロライナ州フェイエットビルのデュポンサイトにおいて、それぞれモノマー、樹脂用の新たな生産拠点の建設が進んでおり、2010年の半ばに操業を開始する予定です。
　デュポンでは、太陽光発電市場は今後数年間で急成長を遂げ、太陽光発電パネルおよびモジュールの寿命と性能を向上させるテドラー®とその他新素材の需要を促進させることになると予測しています。当社の予想では、太陽光発電産業向け製品全体の売上は、2012年までに10億ドル超に及ぶとしています。
　デュポン™テドラー®PVFフィルムは、太陽電池バックシートの主な材料として25年以上の歴史を持っています。テドラー®は、抜群の強度、耐候性、耐紫外線性および防湿性能を持つことから、業界標準として広く知られています。テドラー®を使用した太陽光発電モジュールは長期にわたり性能を発揮し、持続可能なエネルギー源が市場に提供されることが可能となります。その結果、太陽光エネルギープロジェクトへの投資に対する経済的利益が向上し、太陽光発電電力の消費者への負担額も安くなります。一方で、テドラー®フィルムは耐久性、耐候性に優れていることから、主に航空産業、建設・建築、グラフィックアートといった分野での重要な用途にも使用されています。
　デュポン™テドラー®PVFフィルムは、デュポン フォトボルテック ソリューション事業部において成長を遂げている広範な製品群の一つとして、当社の科学および技術力を活用した太陽光発電産業の世界規模での劇的な成長に一役買っています。デュポンフォトボルテックソリューションの詳細につきましては、米国デュポン社サイト、http://photovoltaics.dupont.comをご覧ください。
　 20年前、環境保全に関する目標を最初に公表した企業の一つであるデュポン社は、持続可能性についての新しい公約の対象範囲を拡大し、環境負荷を削減するだけでなく、売上や研究開発への投資といった、市場から期待される目標も含めた新しい目標を発表しました。その目標は、ビジネスの成長、特にグローバルでの主要な市場向けの、より安全で環境対応に優れた新製品開発と直接結びついています。
デュポンは、科学的な発見や発明を基盤に製品やサービスを提供する企業です。創立は1802年、本社は米国デラウエア州ウィルミントンに置かれています。世界70カ国余りに拠点があり、農業・食品関連、建築・建設、通信、輸送の分野で、革新的な製品やサービスをお届けしています。世界中の人々の生活をより安全で豊かにするために、科学の力を生かした持続可能なソリューションを創出しています。
注）デュポン™テドラー®は、米国デュポン社の登録商標です。
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