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（参考資料）

2010年4月19日

米国デュポン社、サステナブル ソリューション事業部設立を発表
顧客企業の安全、事業、環境成績の改善および変革支援で貢献
　米国デュポン社  （本社： デラウエア州ウィルミントン、会長兼最高経営責任者：  エレン・Ｊ・クルマン） は、2010年4月13日（米国時間）、市場ニーズを反映したコンサルティング、トレーニング、テクノロジー、およびサービスを独自に統合し顧客企業お皆様に提供するため、従来のセーフティリソース事業部にクリーンテクノロジー、コースタル トレーニング テクノロジーの２組織を統合し、新しくデュポン　サステナブル ソリューション事業部を設立したことを発表しました。サステナブル ソリューション事業部は、顧客企業の安全、事業および環境の業績に継続的改善をもたらすサービスとテクノロジーを提供し、企業文化および職場文化の変革のための触媒となるものです。

　サステナブル ソリューション事業部は、従来のセーフティリソース、クリーンテクノロジー、コースタル トレーニング テクノロジーの3組織が統合され設立に至りました。デュポンの知見、経験、専門技能および科学志向の変革を礎とした組織であり、複雑化する事業および市場における顧客企業皆様が更に持続可能であるよう、成果重視のビジネスソリューションを提供します。

　「顧客企業の皆様および市場が私どもに語るところによれば、成長志向の企業がコンサルティングパートナーを選ぶ際、3つの主要特性を検討されるそうです。すなわち、実世界の経験、協業的アプローチ、そして持続可能な変革を促進する能力です」と、デュポン サステナブル ソリューション事業部統括責任者（プレジデント）のジェイムズ・Ｒ・ウェイガンドは述べています。「長年にわたり、提供してきた安全コンサルティングの顧客企業皆様は、従来の枠組みを超えたソリューションを望んでおられます。この度設立のサステナブル ソリューション事業部は、デュポンの人員、プロセス、テクノロジー、サービスを統合したものであり、顧客企業皆様のビジネス目標達成を支援すべく、私どもの能力を拡充したものといえます。来る5年間に私どものビジネスも２桁成長を目指します」

　サステナブル ソリューション事業部は、150億ドル（約1兆3,950億円）規模の可能性の市場機会を目標に、次の4つの実務分野でソリューション志向のサービスとテクノロジーを提供します。

· セーフティリソース：　これまで同様に主力事業として、従業員、協力会社、およびプロセス設備の安全に関する専門的知識と実績ある手法を提供します。それにより、顧客企業の皆様は職場文化の変革、従業員の技能育成、事故の低減を推進し、最終的に業績向上を図ることができます。

· 持続可能な事業活動：　デュポン自社工場での実績あるアプローチを用いたコンサルティング手法により、エネルギー効率、プロセス設備資産の生産性および信頼性、環境足跡、ならびに資本効率の改善と向上を促します。

· トレーニングソリューション：　安全、産業技術、企業倫理およびコンプライアンス含むそれぞれの分野におけるe-ラーニング技術、講師による研修講座、および従来型のメディアを融合させたラーニングソリューションを提供します。

· クリーンテクノロジー：　業界最高クラスの技術と設備に加え、強固な技術力とソリューション設計によって、排出ガスの削減および更にクリーンな燃料の設計を支援します。

　「デュポンの安全ならびにプロセス設備の改善の取り組みには、社内のみならず、世界中の顧客企業皆様へのサービス提供において長い歴史があります。そのことにより、異なる文化や多様化した産業界の要求に応えられるよう、顧客企業皆様の業績改善に最適なソリューションが提供できるのです」とウェイガンドﾞは語っています。

　デュポン　サステナブル ソリューション事業部は、デュポン社の13ある事業の1つです。グローバル規模で統合されたサービスとテクノロジーの利点を顧客企業の皆様に提供することが可能です。デュポンが持つ実世界での経験、変革の歴史、問題解決能力、そして強固なブランドが、顧客企業の皆様がより安全で、より効率的で、より環境に配慮した持続可能な企業へと企業文化および職場文化を変革していくための支援をします。

　デュポンは、科学的な発見や発明を基盤に製品やサービスを提供する企業です。創立は1802年、本社は米国デラウエア州ウィルミントンに置かれています。世界70カ国余りに拠点があり、農業・食品関連、建築・建設、通信、輸送の分野で、革新的な製品やサービスをお届けしています。世界中の人々の生活をより安全で豊かにするために、科学の力を生かした持続可能なソリューションを創出しています。

＃　　＃　　＃

この件に関するお問い合わせは下記までお願いいたします。

デュポン株式会社　

サステナブル ソリューション　　村上 幸夫 ・ 大西 智恵利
電話：　03-5521-8509








