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（参考資料）

2010年5月14 日

デュポン・テート・アンド・ライル・バイオプロダクツ社、
テネシー州でのBio-PDO™の生産を拡大
バイオ材料の需要増に対応するために新たな投資
米国デュポン社とテート・アンド・ライル社との合弁会社であるデュポン・テート・アンド・ライル・バイオプロダクツ社は、5月4日（米国時間）、バイオベースの1,3-プロパンジオール（Bio-PDO™）の生産量を35％増大するために、ラウドンの同社設備を拡張することを発表しました。建設は6月に開始される予定で、拡張は2011年の第2四半期までに完了する見込みです。この拡張により、同地域には130を超える建築・エンジアリング関連の雇用が生じるとみられます。
デュポン・テート・アンド・ライル社は2004年に創設され、特許技術である発酵プロセスを使って、石油由来原料の代わりにトウモロコシからBio-PDO™を製造しています。Bio-PDO™は、従来石油をベースとしていた様々な用途で材料の一成分として使用されます。こうした用途は、化粧品、パーソナルケア製剤から熱媒体油やポリマーにまで及び、なかでも再生可能資源を使ったポリマーであるデュポン™ソロナ®が有名です。Bio-PDO™は、Zemea®（ゼミア）とSusterra®(サステッラ)の商標で販売されています。
「当社の再生可能製品への強い需要が予想されます」と、デュポン・テート・アンド・ライル・バイオプロダクツ社のスティーブ・マーシャック社長は述べています。「昨年は記録的な売上があり、操業開始わずか3年で、すでに追加能力の必要性が予想されています。今回の拡張は、最先端の産業用バイオテクノロジーが、環境負荷の削減に貢献しながら産業界と消費者のニーズに対応する製品を提供できることを証明するものです」。
「2004年に、デュポンとテート・アンド・ライル社は、再生可能資源を使った製品を市場に出すという共通の理念から、協力関係を結びました」と、デュポン・アプライド・バイオサエンス社のクレイグ・F・ビネッティ社長は語っています。「今回の拡張は、化石燃料依存を低減するバイオベース製品事業を、高い性能とコスト効果を出しながら、採算の合う事業にしていく上で重要なマイルストーンと考えています」。
「合弁会社の持続的成功は、革新的技術だけでなく優れた運営能力によって構築されます」と、米国のテート・アンド・ライル・フード・アンド・インダストリアル・イングリディエンツ社のマシュー・ヴィネインガー社長は述べています。「両親会社の強みを組み合わせることで、我々は世界中の顧客に再生可能な原料を提供するというビジョンに注力することができます」。

テート・アンド・ライル社は、世界トップクラスの食品・工業用再生可能成分製造会社であり、米国、欧州、東南アジアの45カ所を超える製造設備から世界市場に製品を供給しています。同社の効率的で大規模な製造設備は、農業製品のトウモロコシやショ糖を、顧客に有用な成分へと変換します。こうした成分は、世界中で何百万人もの人々が毎日使用したり消費したりする製品に、味、風合い、栄養、機能などを加えます。
テート・アンド・ライル社は、ロンドン証券取引所ではシンボル「TATE.L」で表記されます。また、米国預託証券（ADR）では「TATYY」で取引されます。2009年3月31年までの年度で、テート・アンド・ライル社は子会社と合弁会社に5,718人を雇用し、その売上高は合計35億5,000万ポンドでした。
デュポンは20年前に環境保護に関する目標を公表した最初の企業の一つとして、その持続可能性について、公約の対象範囲を拡大し、環境負荷を削減するだけでなく、売上や研究開発への投資といった市場重視の目標も含めた新しい目標を発表しました。その目標は、ビジネスの成長、特にグローバルでの主要な市場向けの、より安全で環境対応に優れた新製品の開発と直接結びついています。
デュポンは、科学を基盤に製品やサービスを提供する企業です。創立は1802年、世界中の人々の生活をより安全で豊かにするために、科学の力を生かした持続可能なソリューションを創出しています。世界80カ国余りに拠点があり、農業・食品関連、建築・建設、通信、輸送などの広い範囲で、革新的な製品やサービスをお届けしています。
＊デュポン™ソロナ®およびBio-PDOTMは、米国デュポン社の商標または登録商標です。
＊Susterra®、Zemea®はデュポン・テート・アンド・ライル・バイオプロダクツ社の登録商標です。
＃　　＃　　＃

以　上

この件に関するお問い合わせは、下記までお願いします。

デュポン株式会社　アプライドバイオサイエンス事業部　白井　
電話(03) 5521－8677　　
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