2011年3月17日

各　　位

ダイセル化学工業株式会社

「東北地方太平洋沖地震」の被災地・被災者の方々への支援について

この度の東北地方太平洋沖地震により被災された皆様に、心よりお見舞い申し上げるとともに、犠牲になられた方々に深く哀悼の意を表し、ご遺族の皆様に対してお悔やみを申し上げます。

ダイセル化学工業、ポリプラスチックスなど当社グループは、被災者の皆様の救援や被災地の復興に役立てていただくための義援金として、6千万円の支援を行うことを決定いたしました。

あわせて、地域の状況等を確認の上、当社が緊急時用に備蓄しておりましたマスク等を支援物資として提供してまいります。

また、労働組合と連携して当社グループ役職員による災害募金を募っております。

今回の災害で亡くなられた方々のご冥福を心よりお祈りするとともに、今なお行方不明となられている方々の一刻も早い救援を願っております。

以　上
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