2011年3月30日
ダイセル化学工業株式会社

協同酢酸株式会社への出資比率の変更について

　ダイセル化学工業株式会社（本社：大阪市北区、社長：札場操）は、連結子会社である協同酢酸株式会社（本社：東京都港区、社長：山口和夫、以下「協同酢酸」）への出資比率を、協同酢酸への共同出資会社の1社である電気化学工業株式会社（本社：東京都中央区、社長：川端世輝、以下「電気化学工業」）の出資持分（協同酢酸の発行済株式の15％）を取得することにより、引き上げることを決定しましたのでお知らせいたします。この追加取得により、協同酢酸における当社の出資比率は69％となります。

　協同酢酸は、当社と電気化学工業を含む5社の共同出資会社であり、日本で唯一のメタノール法による酢酸を当社姫路製造所網干工場敷地内にて製造し、各出資会社に販売しております。今回の出資比率の引き上げにより、当社は協同酢酸から競争力を持つ酢酸をより多く購入することが可能となり、当社の基幹製品である酢酸を中心としたアセチルチェーンのより一層の強化につなげることができます。

　今後とも当社は、アセチル事業のリーディングカンパニーとして、さらなる充実、拡大を図ってまいります。

日程

譲受日：2011年3月31日予定

協同酢酸株式会社の概要

代表者名：山口和夫
事業内容：メタノール法による酢酸の製造・販売
住所：東京都港区新橋3-7-3（新橋フォディアビル）
設立：1977年7月
資本金：30億円

株式譲受後の協同酢酸株式会社への各社出資比率

ダイセル化学工業（株）69％、三菱瓦斯化学（株）18％、協和発酵ケミカル（株）8％、チッソ（株）5％

※本件実施に伴う平成23年3月期連結業績への影響はございません。

