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2013年5月16日

報道関係者各位

ポリプラスチックス株式会社

次世代液晶ポリマー「ラペロス®」の開発・市場投入について

ポリプラスチックス株式会社（社長:後藤昇 本社:東京都港区）は、電子部品用途向の液晶ポリマー（Liquid Crystal Polymer：LCP）として、従来のLCPよりさらに高性能でバランスのとれた特性を有する次世代LCPの開発に成功し、新たなブランド「ラペロス®」として市場投入を開始します。
LCPは優れた耐熱性、流動性、機械特性、成形性を兼ね備えた樹脂であり、電気･電子デバイス分野を中心に幅広く使用され、特に先端電子部品の小型化、薄肉化に大きな役割を果たしてきました。弊社では、従来から「ベクトラ®」LCPシリーズを展開してこの分野の幅広いユーザーから高いご評価いただいています。このような電子部品の小型化･薄肉化の傾向は今後も絶え間なく継続するものと予想され、LCPの性能も、さらなる進化が求められる段階にきています。このような市場の要望にお応えするため弊社では次世代LCPの開発を進めてきましたが、このたび「ラペロス®」GAシリーズ、SAシリーズとして市場投入を開始する運びとなりました。
「ラペロス®」は、長年にわたるLCPの研究･開発で蓄積した弊社独自の分子設計技術により新規に開発されたポリマーをベースとするLCPです。今回市場投入する「ラペロス®」GAシリーズ、SAシリーズは、従来LCPのもつ優れた耐熱性、機械物性を維持したうえで流動性が飛躍的に向上し、低そり性、寸法安定性に優れ、バランスのとれた特性を有しています。
　弊社のLCPは、1985年の発売以来、機械物性に優れる「ベクトラ®Aシリーズ」、耐熱「ベクトラ®Eiシリーズ」、さらに耐熱高流動「ベクトラ®Sシリーズ」など、用途や使用条件に応じた製品をラインアップしてきました。　

　今回、これら「ベクトラ®」LCPシリーズに加えて、次世代LCP「ラペロス®」GA及びSAシリーズを市場投入することにより、ますます小型化、高度化する先端電子部品におけるLCP使用領域がさらに拡大されることを期待するとともに、今後ともユーザーの幅広いニーズにタイムリーに応えるため、「ラペロス®」シリーズのラインアップを順次、拡充していく所存です。
· 「ラペロス®」、「LAPEROS®」は、ポリプラスチックス株式会社が日本その他の国で保有している登録商標です。
· 「ベクトラ®」、「VECTRA®」はCNA Holdings LLCまたはその関連会社の登録商標で、ポリプラスチックス株式会社が許諾を受けて使用している商標です。
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