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新日本石油化学㈱


パラキシレン２００５年５月価格決着の件


パラキシレンの５月価格は、前月比－１００$/ｔの９１０$/ｔで決着。

パラキシレン５月価格は、大手需要家との間で、４月価格比－１００$/ｔの９１０$/ｔで決着した。５月価格については、ポリエステルチェーンが調整局面にある中、パラキシレン需給バランスが域外品の流入もあり一時的に緩和傾向にあることから、４月決着価格比６０$/ｔの値下げとなる９５０$/tを打出し需要家と交渉を進めてきた。

ＰＴＡメーカーは、川下のポリエステルが採算悪化により減産を継続しており、ＰＴＡの荷動きが少なく価格も下落基調にあること、またＰＸのスポット市況も軟化していることから、打出し価格を大幅に下回る水準を主張、最終的には、前月比１００$/ｔ値下げとなる９１０$/ｔで決着した。

ポリエステル・ＰＴＡマーケット状況

· ＰＴＡスポット価格(中国向け)は、ポリエステルマーケットの先行きが不透明な中、足元ＣＦＲ８００$/ｔを割込むレベル。

· ポリエステルは、原料価格(ＰＴＡ、ＭＥＧ)に連れて価格下落、各社減産を継続している状況ながら、成約少なく製品在庫水準の低下に結びつかず。

今後の見通し

ポリエステル需要は、足元調整局面にあるものの中国を中心に堅調な伸びを示すものと想定される。アジアでは第２四半期にパラキシレンプラントの定期修理が集中していることから、パラキシレン需給は、徐々に引き締まってくるものと見込んでいる。
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