平成２０年６月１８日

記　者　各　位

デナック株式会社

モノクロル酢酸ソーダの価格修正について

　当社はモノクロル酢酸の誘導体である「モノクロル酢酸ソーダ」の価格について値上げを決定し、本年７月２２日出荷分からの決着を目指し、今後ユーザーとの交渉に入る予定ですのでお知らせいたします。

　　＜値上げ内容＞

１．時　期　：　平成２０年７月２２日出荷分より

２．対象品目：　モノクロル酢酸ソーダ
３．値上げ幅：　現行価格の１５％
４．理　由　：　主要原燃料の高騰による採算の是正と安定供給
昨今、モノクロル酢酸ソーダはヘルスケア、ボディケア分野の基幹原料として世界的に需要が堅調に推移しており、需給バランスは極めてタイトな状況です。当社は安定供給を図るため、今秋にも設備増強による増産を予定しておりますが、ここにきて、主要原料である苛性ソーダ、ソーダ灰および原燃料の調達コストが著しく上昇しております。
　これまで三度の価格修正を行ってきましたが、事業の存続と継続的な安定供給を確保するために早期に採算の是正を図ります。
　当社は電気化学工業㈱とオランダのアクゾ・ノーベルグループの折半出資による国内最大手のモノクロル酢酸専業メーカーです。
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