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２０１１年　6月13日

報道関係者各位
PBT樹脂、GF-PET樹脂の価格改定について

ウィンテックポリマー株式会社

ポリプラスチックス株式会社


ウィンテックポリマー株式会社（社長：関田隆一、本社：東京都港区）、およびポリプラスチックス株式会社(社長:後藤  昇、本社:東京都港区)では、ポリブチレンテレフタレート樹脂（PBT樹脂、
商標「ジュラネックス®」「CELANEX®」）、およびガラス繊維強化ポリエチレンテレフタレート樹脂（GF-PET樹脂、商標「FR-PET®」）の価格について、６月２０日出荷分から、値上げ致します。
(なお、弊社のPBT樹脂およびGF-PET樹脂の全グレード対象の値上げについては、2011年3月1日出荷分から＜一般および難燃グレードとも国内：（現行価格）＋50円/kg、海外：（現行価格）＋US$0.60/kg＞として本年既に一度発表されています)
ウィンテックポリマー株式会社およびポリプラスチックス株式会社は、このたびポリブチレンテレフタレート樹脂（PBT樹脂、商標「ジュラネックス®」「CELANEX®」）およびガラス繊維強化ポリエチレンテレフタレート樹脂（GF-PET樹脂、商標「FR-PET®」）の価格改定を下記のとおり実施致します。

ウィンテックポリマーおよびポリプラスチックスでは、これまで安定供給と、品質向上を念頭におきながら、グループ全社を挙げて、可能な限りの合理化に努めてまいりました。しかしながら、主原料や副原料の価格がさらに高騰しており、私共の努力のみでは吸収しかねる状況となっています。

こうした事情から、今回PBT樹脂およびFR-PETの価格改定を下記の通り実施することに致しました。

今後とも、お客さまのニーズに応えした高品質製品の安定的供給に努めてまいりたいと存じます。

記

１．価格改定品目および改定額；

PBT樹脂： 商標「ジュラネックス®」「CELANEX®」　全グレード；
GF-PET樹脂：商標「FR-PET®」全グレード
２．価格改定額：

一般グレード


国内：（現行価格）＋２０円/kg





海外：（現行価格）＋US＄０．２５/kg
難燃グレード


国内：（現行価格）＋４０円/kg





海外：（現行価格）＋US＄０．５０/kg
３．価格改定実施時期：２０１１年６月２０日出荷分より
以上
【参考】

【会社概要】
【ウィンテックポリマー株式会社】（英文社名：WinTech Polymer Ltd.）

ウィンテックポリマー株式会社（社長: 関田  隆一）は、2000年7月に設立されたポリプラスチックス株式会社（出資比60%）と帝人株式会社（出資比40%）の合弁会社で、熱可塑性ポリエステル樹脂の樹脂メーカーです。資本金20億円。

PBT樹脂「ジュラネックス®」およびGF-PET樹脂「FR-PET®」の製造・販売を2001年1月から開始し、松山工場（愛媛県松山市）に年産50,000tのPBTポリマー連続重合プラントがあります。

ウィンテックポリマーは、ドイツおよびアメリカのTicona 社と連携をとりながら、PBT樹脂事業およびGF強化PET樹脂事業を行っております。
【ポリプラスチックス株式会社】　（英文社名：Polyplastics　Co., Ltd.）
＜設立＞

1964年５月


＜資本金＞
30億円


＜株主＞

ダイセル化学工業株式会社（出資比５５％）、Ticona社（出資比４５％）

＜代表者＞
代表取締役社長　後藤  昇（ごとう のぼる）

＜事業内容＞
各種ポリマー及びプラスチックス等の製造販売

＜取扱製品＞
ポリアセタール樹脂「ジュラコン」、PBT樹脂「ジュラネックス」、液晶ポリマー「ベクトラ」、PPS樹脂「フォートロン」、GF-PET樹脂「FR-PET」、環状オレフィンコポリマー「TOPAS」
＜工場＞

富士工場（静岡県富士市）
＜研究所＞
研究開発センター、テクニカルソリューションセンター（静岡県富士市）

＜売上高＞
約799億円（２００９年1月から１２月）
＜PBT樹脂の用途例＞

・PBT樹脂は、いわゆる5大エンプラ（POM、PA、ｍ－PPE、PC、PBT）の一つで、主な用途例として車載用エレクトロニクス部品などの自動車部品、コネクタ・マイクロスイッチ・コンデンサーケースなどの電子部品や、OA機器、精密機器、住宅資材など、私たちの日常生活の身近な製品に数多く採用されています。
【当件に関するお問い合わせ】
· ポリプラスチックス株式会社  

東京都港区港南二丁目18-1 JR品川イーストビル

URL：http://www.polyplastics.com


　総務部広報担当　　伊庭野

Tel: 03-6711-8600   Fax: 03-6711-8606
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